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Dodaten spletni katalog zaves in rolojev na www.moemax.si

Cene v katalogu so v € in veljajo do 26.04.2018 oziroma do odprodaje zalog. Vse cene so cene ob 
osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto 
cene so naše redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. 
Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. 
Mogoče so napake v tisku. Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

Cesta Jaka Platiše 18, 4000 Kranj 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211

Celjska cesta 4, 3320 Velenje 
Delovni čas: 
Ponedeljek-petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211

Jurčkova cesta 222, 1000 Ljubljana 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211

Tržaška cesta 33, 2000 Maribor 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

nakup na obroke že od 125 €

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Funkcijska sedežna garnitura „KUBA“, prevleka: tkanina v sivi barvi, nogice: kromirana 
kovina, valovito vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom 
za shranjevanje posteljnine, vklj. 3 naslonske in 2 okrasni blazini, 
udobna višina sedišča: ca. 47 cm, površina ležišča: ca. 145/234 cm, 
mere kraka: ca. 165/290 cm, na voljo je tudi obratna postavitev 599,- 
(29380002/01,03)

posteljna funkcija predal

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

599,-om
ejena količina

599,--25%
namesto 799,-**

Funkcijska 

garnitura 

„KUBA“

Ovitek za mobitel „NELLI“, silikon, 
Š/V: ca. 8/16 cm, različne barvne kombinacije 
in motivi  4,99 (88030069;0070;0071;0072)

Nakupovalna torba „UNICORN“, tekstil, 
zložljiva, Š/D: ca. 55/45 cm, različne 
barvne kombinacije  1,99 (46280180)

Okvir za sliko „ANNA“, MDF, steklo, 
Š/D: ca. 21/30 cm 2,99 (71200269/03)

ca. 21/30 cm Okvir za slike „ASTRID“, 3-delni set, MDF, 
Š/D: ca. 11,9/16,9, 14,5/19,5 in 17/22 cm, 
za 3 fotografije velikosti 
ca. 10/15, 13/18 in 15/20 cm, 
bela ali črna barva 14,99 (36920011)

Okvir za slike „ALFRED“, umetna masa, 
steklo, bela barva, za 10 fotografij, Š/V/G: 
ca. 73/37/2 cm, različni napisi 14,99 
(36920010/01-03)

1499
Okvir za slike 
„ALFRED“ ca. 73/37/2 cm

Okvir za slike „HANS“, umetna masa, 
karton, za 12 fotografij, Š/V/G: 
ca. 61,5/49,5/2 cm, črna ali bela barva 
19,99 (36920005)

1999
Okvir za 
slike „HANS“ ca. 61,5/49,5/2 cm

Okvir za slike „VANESSA“, umetna masa, 
bela barva, za 18 fotografij velikosti 
ca. 10/15 cm, Š/V/G: ca. 52/102,5/2,3 cm 
24,95 (36920013)

ca. 52/102,5/2,3 cm

Okvir za slike „LENA“, MDF, s trakom, 
ovalna (Š/V/G: ca. 18/23/2,2 cm) ali 
okrogla (PR/V: ca. 21,5/2,2 cm) oblika, 
različne barve 5,99 (85270028)

599
Okvir za 
slike „LENA“

Blok „PEGGY“, papir, karton, 
Š/V: ca. 9/14,5 cm, različne barvne 
kombinacije  2,99 (46280223)

299
Blok „PEGGY“

3-delni set

499
Ovitek za 
mobitel „NELLI“

199
Nakupovalna 
torba „UNICORN“

1499
Okvir za slike 
„ASTRID“

299
Okvir za 
sliko „ANNA“

2495
Okvir za slike 
„VANESSA“

Modno in 
ugodno

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1 gratis

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Bone za 5 €, 50 € in 100 € je mogoče koristiti med 16.04. in 26.04.2018. 
Bon lahko unovči le ena oseba ob predložitvi mömax kartice ugodnosti. Velja za vse obstoječe in nove imetnike kartice ugodnosti. Bonov ni mogoče unovčiti ob nakupu znižanih in 
akcijskih izdelkov, izdelkov z oznako „najnižja cena“, ter izdelkov iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov/bonov ni mogoče 
(različni popusti/boni se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena. Možne so napake v tisku. Ne velja v spletni trgovini.

A A50 100
za vse nakupe 
nad 40 € 1)

za vse nakupe 
nad 400 € 1)

za vse nakupe 
nad 800 € 1)

Bon za takojšnji 
popust

Bon za takojšnji 
popust

Bon za takojšnji 
popust
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI04-8-b     02 03     VSI04-8-b

Klubska mizica „INTRO“, mizna plošča: 
varnostno steklo s fasetnim obrusom, 
orgodje: imitacija bele barve in kromirane 
kovine, polica iz peskanega stekla, Š/V/G: 
ca. 100/39/60 cm 49,90 (18150446/01)

8|

Klubska mizica „PEYTON“, mizna plošča: 
varnostno steklo, debelina: 8 mm, ogrodje: 
videz betona, maks. obremenitev: do 10 kg, 
Š/V: ca. 90/44 cm 99,90 (07580094/01)

7|
9990
7 | Klubska 
mizica „PEYTON“

Klubska mizica „NORA“, imitacija zelene 
barve ali hrasta sonoma, 
maks. obremenitev: do 5 kg, Š/V/G: 
ca. 55/42/55 cm 9,99 (79680050/01-02)

9|

Funkcijska sedežna garnitura „LUGANO“, 
korpus: tkanina v temno sivi barvi, sedišče: 
tkanina v svetlo sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 2 okrasni blazini, podaljšani del se 
lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 130/192 cm, mere 
kraka: ca. 230/167 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 349,- (27030008/01)

1|

predal posteljna funkcija

vzmeteno

Funkcijska sedežna garnitura „BOOM“, 
prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, 
vzmetenje Nosag, sedišče: jedro iz 
poliuretanske pene, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske in 5 okrasnih blazin, 
površina ležišča: ca. 200/135 cm, mere 
kraka: ca. 207/302 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 499,- 
Taburet, ca. 110/44/60 cm 89,90 
(29090026/01-03)

2|

predal posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „VICTORY“, 
prevleka: mikrovlakna v bež barvi, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
površina ležišča: ca. 184/122 cm, mere 
kraka: ca. 264/217 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 799,- 
Taburet, Š/V/G: ca. 80/46/80 cm 179,- 
(05520113/01-03)

3|

posteljna funkcijapredal

179,-
3 | Tabure 
„VICTORY“

Funkcijska zofa „ROMA“, 
prevleka: mikrovlakna v sivi barvi, 
nogice: nerjaveče jeklo, s posteljno funkcijo, 
maks. obremenitev: do 300 kg, površina 
ležišča: ca. 179/114 cm, Š/V/G: 
ca. 179/84/97 cm 179,- (03170018/01)

5|

posteljna funkcija

179,-
5 | Funkcijska 
zofa „ROMA“

Sedežna garnitura „VOLUME MINI“, sestav: 
KOLKV–2,5ELKV-CANRKV, prevleka: 
tkanina v antracitni barvi, leseno ogrodje, 
sedišče: elastično vzmetenje in kakovostna 
polieterska pena, kovinske nogice, Š/V/G: 
ca. 249/349/184 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 1.499,- 
Funkcijska blazina, uporabna kot ledvična 
blazina ali blazina za rokonaslon 14,99 
Okrasna blazina, ca. 40/40 cm 19,99 
Okrasna blazina, ca. 50/50 cm 22,90 
(02450136/10-14)

4|

Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu.

Slika je simbolična.

Funkcijska zofa „HUGO STAR“, prevleka: 
tkanina v sivi barvi, s posteljno funkcijo, 
vklj. 2 naslonski blazini s potiskom belih 
zvezd, površina ležišča: ca. 107/181 cm, 
Š/V/G: ca. 116/69/64 cm 119,- (27030006/01)

6|

posteljna funkcija

Le
 v

 iz
br

anih poslovalnicah!

Mijina 

najnižja cena

NOVO

999
9 | Klubska mizica 

„NORA“

119,--40%
6 | Funkcijska 

zofa „HUGO 

STAR“

namesto 199,-**

Čas je za 

udobno 

sedežno349,- Najnižja cena
1 | Funkcijska 

garnitura 

„LUGANO“

499,-
2 | Funkcijska 
garnitura „BOOM“

namesto 699,-**

799,--20%
3 | Funkcijska 

garnitura 

„VICTORY“

namesto 999,-**

1.499,--21%
4 | Sedežna 

garnitura 

„VOLUME MINI“

namesto 1.899,-**

4990om
ejena količina

4990
-28%

namesto 69,90**

8 | Klubska 

mizica „INTRO“



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI04-8-b     02 03     VSI04-8-b

Klubska mizica „INTRO“, mizna plošča: 
varnostno steklo s fasetnim obrusom, 
orgodje: imitacija bele barve in kromirane 
kovine, polica iz peskanega stekla, Š/V/G: 
ca. 100/39/60 cm 49,90 (18150446/01)

8|

Klubska mizica „PEYTON“, mizna plošča: 
varnostno steklo, debelina: 8 mm, ogrodje: 
videz betona, maks. obremenitev: do 10 kg, 
Š/V: ca. 90/44 cm 99,90 (07580094/01)

7|
9990
7 | Klubska 
mizica „PEYTON“

Klubska mizica „NORA“, imitacija zelene 
barve ali hrasta sonoma, 
maks. obremenitev: do 5 kg, Š/V/G: 
ca. 55/42/55 cm 9,99 (79680050/01-02)

9|

Funkcijska sedežna garnitura „LUGANO“, 
korpus: tkanina v temno sivi barvi, sedišče: 
tkanina v svetlo sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 2 okrasni blazini, podaljšani del se 
lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 130/192 cm, mere 
kraka: ca. 230/167 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 349,- (27030008/01)

1|

predal posteljna funkcija

vzmeteno

Funkcijska sedežna garnitura „BOOM“, 
prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, 
vzmetenje Nosag, sedišče: jedro iz 
poliuretanske pene, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske in 5 okrasnih blazin, 
površina ležišča: ca. 200/135 cm, mere 
kraka: ca. 207/302 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 499,- 
Taburet, ca. 110/44/60 cm 89,90 
(29090026/01-03)

2|

predal posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „VICTORY“, 
prevleka: mikrovlakna v bež barvi, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
površina ležišča: ca. 184/122 cm, mere 
kraka: ca. 264/217 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 799,- 
Taburet, Š/V/G: ca. 80/46/80 cm 179,- 
(05520113/01-03)

3|

posteljna funkcijapredal

179,-
3 | Tabure 
„VICTORY“

Funkcijska zofa „ROMA“, 
prevleka: mikrovlakna v sivi barvi, 
nogice: nerjaveče jeklo, s posteljno funkcijo, 
maks. obremenitev: do 300 kg, površina 
ležišča: ca. 179/114 cm, Š/V/G: 
ca. 179/84/97 cm 179,- (03170018/01)

5|

posteljna funkcija

179,-
5 | Funkcijska 
zofa „ROMA“

Sedežna garnitura „VOLUME MINI“, sestav: 
KOLKV–2,5ELKV-CANRKV, prevleka: 
tkanina v antracitni barvi, leseno ogrodje, 
sedišče: elastično vzmetenje in kakovostna 
polieterska pena, kovinske nogice, Š/V/G: 
ca. 249/349/184 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 1.499,- 
Funkcijska blazina, uporabna kot ledvična 
blazina ali blazina za rokonaslon 14,99 
Okrasna blazina, ca. 40/40 cm 19,99 
Okrasna blazina, ca. 50/50 cm 22,90 
(02450136/10-14)

4|

Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu.

Slika je simbolična.
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tkanina v sivi barvi, s posteljno funkcijo, 
vklj. 2 naslonski blazini s potiskom belih 
zvezd, površina ležišča: ca. 107/181 cm, 
Š/V/G: ca. 116/69/64 cm 119,- (27030006/01)

6|

posteljna funkcija

Le
 v

 iz
br

anih poslovalnicah!

Mijina 

najnižja cena

NOVO

999
9 | Klubska mizica 

„NORA“

119,--40%
6 | Funkcijska 

zofa „HUGO 

STAR“

namesto 199,-**

Čas je za 

udobno 

sedežno349,- Najnižja cena
1 | Funkcijska 

garnitura 

„LUGANO“

499,-
2 | Funkcijska 
garnitura „BOOM“

namesto 699,-**

799,--20%
3 | Funkcijska 

garnitura 

„VICTORY“

namesto 999,-**

1.499,--21%
4 | Sedežna 

garnitura 
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

VSI04-8-b     04 05     VSI04-8-b

Program dnevnih sob „MALTA“, s korpusom v videzu betona in fronto 
v beli barvi visokega sijaja ter posebno strukturno površino. 
Visoka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 4 lesene in 4 steklene 
police, vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 96/197/35 cm 199,- 
Nizka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 2 leseni in 2 stekleni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 96/132/35 cm 139,- 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 polici, Š/V/G: ca. 138/86/35 cm 139,- 
TV-element, 3 predali, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G: ca. 185/50/42 cm 119,- 
TV-element, 2 predala, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 128/50/42 cm 79,90 
Visoka komoda, 2 x vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 96/132/35 cm 119,- 
Kratka polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 128/18/20 cm 14,99 
Dolga polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 180/18/20 cm 19,99 
Ozka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 2 leseni in 2 stekleni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 159,- 

11|

Omara, 1 lesena vrata, 5 polic, Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 149,- 
Regal, 1 lesena vrata, 1 predal, 4 police, 
Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 129,- (18030318/61-68,71-73)
Klubska mizica „IGUAN“, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 110/45/67 cm 69,90 (18030319/04)
Vsa LED-svetila iz programa Malta sodijo v energijski razred od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

11|

vklj. LED-svetilo

139,-
11 | Komoda 
„MALTA“

namesto 159,-**

1999
11 | Dolga 
polica „MALTA“

namesto 34,95**

149,-
11 | Omara „MALTA“

namesto 169,-**

7990
11 | TV-element 
„MALTA“

namesto 99,90**

159,-
11 | Ozka vitrina 
„MALTA“

namesto 189,-**

Dnevni regal „NIZZA“, korpus in fronta: peščeni hrast, stekleni vstavki, 
vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: od A do A++¹, LED-sijalk ni 
mogoče zamenjati), sestavni deli so: TV-element, vitrina, viseča 
vitrina in 2 polici, Š/V/G: ca. 300/201/41 cm 199,- (06870484/01)

12|

199,-
12 | Dnevni 
regal „NIZZA“

namesto 299,-**
vklj. LED-svetilo

6990
-30%

11 | Klubska 

mizica 

„IGUAN“

namesto 99,90**

Računalniška mizica „PRINT“, mizna plošča: 
MDF v imitaciji svetlega hrasta, jeklena 
cev: barva aluminija, izvlečna polička za 
tipkovnico in polica: antracitna barva, s 
4 kolesci, Š/V/G: ca. 60/75/48 cm 29,90 
(19310040/01)

5|

2990

5 | Računalniška 

mizica „PRINT“

Mladinski pisarniški stol „RITA“, videz 
usnja v rdeči barvi, podnožje: črni najlon, s 
plinskim mehanizmom za nastavitev višine, 
z rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 80 kg, Š/V/G: ca. 60/91/63 cm 59,90 
(05750097/01)

2|

Pisarniški stol „TINO“, videz usnja svetlo sive 
barve, hrbet: videz usnja temno sive barve, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/110-120/66 cm 79,90 (26740046/01)

3|

7990
3 | Pisarniški 
stol „TINO“

Direktorski stol „SAM“, videz usnja v črni 
barvi, nastavljiva višina, nihajna funkcija, 
z oblazinjenima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/114-124/71 cm 89,90 (19980021/01)

4|

Pisalna miza „CARLOS“, v imitaciji hrasta 
sonoma ali bele barve, 1 vrata, 4 predali, 
Š/V/G: ca. 139/74/60 cm 99,90 
(25930055/01-02)

6|

9990
6 | Pisalna 
miza „CARLOS“

namesto 139,-**

NOVO

Program komod „INA“, 
s korpusom in poudarki v imitaciji hrasta 
avola in fronto v beli barvi. 
Komoda, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/39 cm 44,90 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/39 cm 69,90 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 132/95/39 cm 79,90 
(21120110/01,04,07)

9|

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

6990
9 | ca. 88/95/39 cm

namesto 89,90**

Komoda „LEON“, korpus: imitacija hrasta san remo, 
fronta: bela barva, dekor: kromirana kovina, 1 nastavek, 2 x vrata, 
3 predali, 2 polici, Š/V/G: ca. 120/92/40 cm 69,90 (21120115/01)

10|

TV-element „BIANCO“, bela barva, 
2 x vrata, 1 predal, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 120/40/43 cm  49,90 (15120004/04)

8|

Regal „BADI“, police: bambus, 
ogrodje: kromirana kovina, 4 police, 
maks. obremenitev: do 8 kg, Š/V/G: 
ca. 50/93/27 cm 29,90 (79680040/01)

7|

4990
-28%

8 | TV-element 

„BIANCO“

namesto 69,90**

7990
9 | ca. 132/95/39 cm

namesto 99,90**

Mladinski pisarniški stol „BOBBY“, sedišče: 
mrežasta tkanina v črni barvi, naslon s 
potiskom časopisnih naslovov, ogrodje: 
umetna masa v črni barvi, nastavljiva 
višina, maks. obremenitev: do 60 kg, Š/V/G: 
ca. 41/73-85/50 cm 19,99 (28240067/01)

1|

Dnevni regal „ATTAC“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
dekorativni strukturni poudarki, s steklenimi policami, 
vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: A+¹, LED-sijalk ni mogoče 
zamenjati), sestavni deli so: 2 TV-elementa, 4 viseče vitrine in polica s 
hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 280/195/45 cm 299,- (11070230/02)

13|

vklj. LED-svetilo

ca. 280 cm

299,--40%
13 | Dnevni regal 

„ATTAC“

namesto 499,-**

1999om
ejena količina

1999
-42%

namesto 34,90**

1 | Mladinski 

pisarniški stol 

„BOBBY“

Mijina 

najnižja cena

8990
4 | Direktorski 
stol „SAM“

namesto 139,-**

5990
-33%

2 | Mladinski 

pisarniški stol 

„RITA“

namesto 89,90**

2990
-40%

7 | Regal 

„BADI“

namesto 49,90**

6990
10 | Komoda „LEON“

namesto 89,90**4490

9 | Komoda „INA“, 

ca. 88/95/39 cm

namesto 59,90**

!Le v izbra
nih poslovalnicah



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
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Program dnevnih sob „MALTA“, s korpusom v videzu betona in fronto 
v beli barvi visokega sijaja ter posebno strukturno površino. 
Visoka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 4 lesene in 4 steklene 
police, vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 96/197/35 cm 199,- 
Nizka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 2 leseni in 2 stekleni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 96/132/35 cm 139,- 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 polici, Š/V/G: ca. 138/86/35 cm 139,- 
TV-element, 3 predali, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G: ca. 185/50/42 cm 119,- 
TV-element, 2 predala, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 128/50/42 cm 79,90 
Visoka komoda, 2 x vrata, 2 polici, Š/V/G: ca. 96/132/35 cm 119,- 
Kratka polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 128/18/20 cm 14,99 
Dolga polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 180/18/20 cm 19,99 
Ozka vitrina, 1 lesena in 1 steklena vrata, 2 leseni in 2 stekleni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 159,- 

11|

Omara, 1 lesena vrata, 5 polic, Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 149,- 
Regal, 1 lesena vrata, 1 predal, 4 police, 
Š/V/G: ca. 64/197/35 cm 129,- (18030318/61-68,71-73)
Klubska mizica „IGUAN“, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 110/45/67 cm 69,90 (18030319/04)
Vsa LED-svetila iz programa Malta sodijo v energijski razred od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

11|

vklj. LED-svetilo

139,-
11 | Komoda 
„MALTA“

namesto 159,-**

1999
11 | Dolga 
polica „MALTA“

namesto 34,95**

149,-
11 | Omara „MALTA“

namesto 169,-**

7990
11 | TV-element 
„MALTA“

namesto 99,90**

159,-
11 | Ozka vitrina 
„MALTA“

namesto 189,-**

Dnevni regal „NIZZA“, korpus in fronta: peščeni hrast, stekleni vstavki, 
vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: od A do A++¹, LED-sijalk ni 
mogoče zamenjati), sestavni deli so: TV-element, vitrina, viseča 
vitrina in 2 polici, Š/V/G: ca. 300/201/41 cm 199,- (06870484/01)

12|

199,-
12 | Dnevni 
regal „NIZZA“

namesto 299,-**
vklj. LED-svetilo

6990
-30%

11 | Klubska 

mizica 

„IGUAN“

namesto 99,90**

Računalniška mizica „PRINT“, mizna plošča: 
MDF v imitaciji svetlega hrasta, jeklena 
cev: barva aluminija, izvlečna polička za 
tipkovnico in polica: antracitna barva, s 
4 kolesci, Š/V/G: ca. 60/75/48 cm 29,90 
(19310040/01)

5|

2990

5 | Računalniška 

mizica „PRINT“

Mladinski pisarniški stol „RITA“, videz 
usnja v rdeči barvi, podnožje: črni najlon, s 
plinskim mehanizmom za nastavitev višine, 
z rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 80 kg, Š/V/G: ca. 60/91/63 cm 59,90 
(05750097/01)

2|

Pisarniški stol „TINO“, videz usnja svetlo sive 
barve, hrbet: videz usnja temno sive barve, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/110-120/66 cm 79,90 (26740046/01)

3|

7990
3 | Pisarniški 
stol „TINO“

Direktorski stol „SAM“, videz usnja v črni 
barvi, nastavljiva višina, nihajna funkcija, 
z oblazinjenima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/114-124/71 cm 89,90 (19980021/01)

4|

Pisalna miza „CARLOS“, v imitaciji hrasta 
sonoma ali bele barve, 1 vrata, 4 predali, 
Š/V/G: ca. 139/74/60 cm 99,90 
(25930055/01-02)

6|

9990
6 | Pisalna 
miza „CARLOS“

namesto 139,-**

NOVO

Program komod „INA“, 
s korpusom in poudarki v imitaciji hrasta 
avola in fronto v beli barvi. 
Komoda, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/39 cm 44,90 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 88/95/39 cm 69,90 
Komoda, 2 x vrata, 4 predali, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 132/95/39 cm 79,90 
(21120110/01,04,07)

9|

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

6990
9 | ca. 88/95/39 cm

namesto 89,90**

Komoda „LEON“, korpus: imitacija hrasta san remo, 
fronta: bela barva, dekor: kromirana kovina, 1 nastavek, 2 x vrata, 
3 predali, 2 polici, Š/V/G: ca. 120/92/40 cm 69,90 (21120115/01)

10|

TV-element „BIANCO“, bela barva, 
2 x vrata, 1 predal, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 120/40/43 cm  49,90 (15120004/04)

8|

Regal „BADI“, police: bambus, 
ogrodje: kromirana kovina, 4 police, 
maks. obremenitev: do 8 kg, Š/V/G: 
ca. 50/93/27 cm 29,90 (79680040/01)

7|

4990
-28%

8 | TV-element 

„BIANCO“

namesto 69,90**

7990
9 | ca. 132/95/39 cm

namesto 99,90**

Mladinski pisarniški stol „BOBBY“, sedišče: 
mrežasta tkanina v črni barvi, naslon s 
potiskom časopisnih naslovov, ogrodje: 
umetna masa v črni barvi, nastavljiva 
višina, maks. obremenitev: do 60 kg, Š/V/G: 
ca. 41/73-85/50 cm 19,99 (28240067/01)

1|

Dnevni regal „ATTAC“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
dekorativni strukturni poudarki, s steklenimi policami, 
vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: A+¹, LED-sijalk ni mogoče 
zamenjati), sestavni deli so: 2 TV-elementa, 4 viseče vitrine in polica s 
hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 280/195/45 cm 299,- (11070230/02)

13|

vklj. LED-svetilo

ca. 280 cm

299,--40%
13 | Dnevni regal 

„ATTAC“

namesto 499,-**

1999om
ejena količina

1999
-42%

namesto 34,90**

1 | Mladinski 

pisarniški stol 

„BOBBY“

Mijina 

najnižja cena

8990
4 | Direktorski 
stol „SAM“

namesto 139,-**

5990
-33%

2 | Mladinski 

pisarniški stol 

„RITA“

namesto 89,90**

2990
-40%

7 | Regal 

„BADI“

namesto 49,90**

6990
10 | Komoda „LEON“

namesto 89,90**4490

9 | Komoda „INA“, 

ca. 88/95/39 cm

namesto 59,90**

!Le v izbra
nih poslovalnicah



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena.
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
2) Za vse nakupe na kuhinjskem oddelku nad 1.500,- €. Veljavnost od 16.04. do 26.04.2018.
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Kuhinjski blok „PLAN/WIN“, korpus, delovna 
plošča, poudarki in podnožje: antracitna 
barva, fronta: imitacija belega hrasta,
vklj. 4-delni set bele tehnike Ignis: 
pečica (energijski razred: A¹), električno 
kuhališče, napa (energijski razred: D) 
in hladilnik (energijski razred: A+¹), 
s pomivalnim koritom ter tihim in mehkim 
zapiranjem, dolžina: ca. 340 cm, dodatna 
bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so 
na voljo proti doplačilu 1.449,- (18710285/01-02)

3|

1.449,-
3 | Kuhinjski blok 
„PLAN/WIN“

vklj. hladilnik
vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. pečica

Slika je simbolična.

Kotna kuhinja „STAR/PLAN“, korpus in 
fronta: temno modra barva, poudarki, 
delovna plošča in podnožje: imitacija 
divjega hrasta, vklj. 5-delni set bele 
tehnike: pečica Ignis (energijski razred: 
A1), mikrovalovna pečica Exqusit, 
steklokeramično kuhališče Ignis, napa 
Airforce (energijski razred: D1) in hladilnik 
z zamrzovalnim delom Exquisit (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom ter 
sistemom za tiho in mehko zapiranje, mere 
kraka: ca. 280/175 cm, dodatna bela 
tehnika, dodatki in dodatni elementi so na 
voljo proti doplačilu 1.999,- (18710217/23)

1|

vklj. hladilnik vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. mikrovalovna pečica

vklj. pečica

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „PINO“, leseni del, cenovni 
razred 2, korpus, spodnje fronte in delovna 
plošča: videz betona, zgornje fronte: bela 
barva, sijaj, poudarki: rdeča barva, dolžina: 
ca. 200 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni 
elementi so na voljo proti doplačilu 792,- 
(04380285/01)

2|

Slika je simbolična.

ca. 340 cm

1.999,-
1 | Kotna kuhinja 

„STAR/PLAN“

792,--50%
2 | Kuhinjski 

blok „PINO“, 

leseni del

namesto 1.585,-**

izbira barv proti doplačilu

vklj. hladilnik

vklj. napa

vklj. kuhališče

vklj. pečica

Slika je simbolična.

Kotna kuhinja „SPEED“, korpus, fronta in 
podnožje: bela barva, delovna plošča: 
videz starinskega lesa, vklj. 4-delni set 
bele tehnike Leonard: pečica (energijski 
razred: A1), steklokeramično kuhališče, 
napa Elica (energijski razred: E1) in hladilnik 
z zamrzovalnim delom (energijski razred: 
A+1), s pomivalnim koritom, mere kraka: 
ca. 265/215 cm, dodatna bela tehnika, 
dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu  1.899,- (04530976/03)

4|

Kotna kuhinja „STONE/ARTWOOD“, leseni 
del, korpus, fronta, delovna plošča in 
podnožje: videz betona, poudarki: imitacija 
oreha royal, mere kraka: ca. 262,5/180 cm, 
bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so 
na voljo proti doplačilu 2.299,- (15660495/12,11)

5|

1.899,-
4 | Kotna kuhinja 

„SPEED“

2.299,-
5 | Kotna 

kuhinja „STONE/

ARTWOOD“, 

leseni del

Brezplačna 

montaža
2)



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena.
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
2) Za vse nakupe na kuhinjskem oddelku nad 1.500,- €. Veljavnost od 16.04. do 26.04.2018.
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Kuhinjski blok „PLAN/WIN“, korpus, delovna 
plošča, poudarki in podnožje: antracitna 
barva, fronta: imitacija belega hrasta,
vklj. 4-delni set bele tehnike Ignis: 
pečica (energijski razred: A¹), električno 
kuhališče, napa (energijski razred: D) 
in hladilnik (energijski razred: A+¹), 
s pomivalnim koritom ter tihim in mehkim 
zapiranjem, dolžina: ca. 340 cm, dodatna 
bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so 
na voljo proti doplačilu 1.449,- (18710285/01-02)

3|

1.449,-
3 | Kuhinjski blok 
„PLAN/WIN“

vklj. hladilnik
vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. pečica

Slika je simbolična.

Kotna kuhinja „STAR/PLAN“, korpus in 
fronta: temno modra barva, poudarki, 
delovna plošča in podnožje: imitacija 
divjega hrasta, vklj. 5-delni set bele 
tehnike: pečica Ignis (energijski razred: 
A1), mikrovalovna pečica Exqusit, 
steklokeramično kuhališče Ignis, napa 
Airforce (energijski razred: D1) in hladilnik 
z zamrzovalnim delom Exquisit (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom ter 
sistemom za tiho in mehko zapiranje, mere 
kraka: ca. 280/175 cm, dodatna bela 
tehnika, dodatki in dodatni elementi so na 
voljo proti doplačilu 1.999,- (18710217/23)

1|

vklj. hladilnik vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. mikrovalovna pečica

vklj. pečica

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „PINO“, leseni del, cenovni 
razred 2, korpus, spodnje fronte in delovna 
plošča: videz betona, zgornje fronte: bela 
barva, sijaj, poudarki: rdeča barva, dolžina: 
ca. 200 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni 
elementi so na voljo proti doplačilu 792,- 
(04380285/01)

2|

Slika je simbolična.

ca. 340 cm

1.999,-
1 | Kotna kuhinja 

„STAR/PLAN“

792,--50%
2 | Kuhinjski 

blok „PINO“, 

leseni del

namesto 1.585,-**

izbira barv proti doplačilu

vklj. hladilnik

vklj. napa

vklj. kuhališče

vklj. pečica

Slika je simbolična.

Kotna kuhinja „SPEED“, korpus, fronta in 
podnožje: bela barva, delovna plošča: 
videz starinskega lesa, vklj. 4-delni set 
bele tehnike Leonard: pečica (energijski 
razred: A1), steklokeramično kuhališče, 
napa Elica (energijski razred: E1) in hladilnik 
z zamrzovalnim delom (energijski razred: 
A+1), s pomivalnim koritom, mere kraka: 
ca. 265/215 cm, dodatna bela tehnika, 
dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu  1.899,- (04530976/03)

4|

Kotna kuhinja „STONE/ARTWOOD“, leseni 
del, korpus, fronta, delovna plošča in 
podnožje: videz betona, poudarki: imitacija 
oreha royal, mere kraka: ca. 262,5/180 cm, 
bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so 
na voljo proti doplačilu 2.299,- (15660495/12,11)

5|

1.899,-
4 | Kotna kuhinja 

„SPEED“

2.299,-
5 | Kotna 

kuhinja „STONE/

ARTWOOD“, 

leseni del

Brezplačna 

montaža
2)



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

VSI04-8-b     08 09     VSI04-8-b

Nihajni stol „SCOTT“, videz usnja v sivi barvi, 
kontrastni prešivi v beli barvi, ogrodje: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 44/98/59 cm 29,90 
(25400158/01)

3|

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

1|

Nihajni stol „TRIESTE“, videz usnja v svetlo 
sivi barvi, nihajno ali klasično podnožje: 
videz legiranega jekla, vklj. elastično 
vzmetenje in ročaj, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/102/58 cm 59,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, Š/V/G: 
ca. 43/96/58 cm 59,90 (42330143/01,03)

6|

5990
6 | Nihajni 
stol „TRIESTE“

namesto 79,90**

5990
6 | Stol 
„TRIESTE“

Nihajni stol „RONJA“, videz usnja črno-sive 
ali rjave barve, podnožje: videz nerjavečega 
jekla, Š/V/G: ca. 58/100/43 cm 64,90 
(42330131/01-02)

7|

6490
7 | Nihajni 
stol „RONJA“

Nihajni stol „KATJA“, tkanina v sivi barvi, 
nihajno ogrodje: kromirana kovina, z 
ročajem, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 42/98/56 cm 34,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, Š/V/G: 
ca. 43/98/59 cm 29,90 (25400193/01-02)

5|

3490
5 | Nihajni 
stol „KATJA“

namesto 69,90**

Jedilna miza „MAGNUS“, raztegljiva, 
imitacija hrasta grandson svetle barve, 
ABS-robni trak, Š/V/G: 
ca.140-300/75,5/90 cm 199,- (18030471/01)

2|

raztegljiva

Nihajni stol „VALENTINO“, rjava barva v 
starinskem videzu, dvojni prešivi po sredini, 
ogrodje: kromirano legirano jeklo, z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 43/99/57 cm 39,90 (25400104/01)

4|

Mijina 

najnižja cena

NOVO

Z novimi stoli do sanjske jedilnice

8990
1 | Jedilna miza 
„MADRID“, ca. 
138/77/90 cm

namesto 139,-**
-35%

2990
-57%

5 | Stol 

„KATJA“

namesto 69,90**

Stenski obešalnik „LADYBUG“, jeklo v beli 
barvi, 5 pisanih kavljev, Š/V/G: 
ca. 45/10/4,5 cm 7,99 (06400046/01)

16|Stenski nosilec „LEONARDO“, srebrna barva,, 
2 v setu, dolžina: ca. 24 cm 1,99 (20850002/01)

11|

Police „TRITTICO“, 3 v setu, imitacija jesena 
v beli barvi ali divjega hrasta, folirano, 
Š/V/G: ca. 45/27/16 cm, ca. 40/22/16 cm 
in ca. 35/17/16 cm 39,90 (13400004/01-02)

13|

3990
13 | Police 
„TRITTICO“

namesto 49,90**

3 v setu

Večnamenski voziček „RIMINI“, modra 
(omejena količina) ali bela barva, 
ogrodje: prašno lakirana kovina, 3 predali, 
maks. obremenitev: 10 kg, Š/V/G: 
ca. 40/74/32 cm 16,99 (21480025/01-02)

17|

1699
17 | Večnamenski 
voziček „RIMINI“

Regal za čevlje „ANNA“, bambus naravne 
barve, ogrodje: plošča MDF v beli barvi, 
2 polici, Š/V/G: ca. 70/36/30 cm 12,99 
Regal, 3 police, Š/V/G: ca. 70/58,5/30 cm 
19,90 (79680078/01-02)

15|

1299
15 | Regal za 
čevlje „ANNA“, 
ca. 70/36/30 cm

Obešalnik „COAT“, les in jeklo v naravni in 
antracitni barvi, 6 kavljev, 
maks. obremenitev: do 3 kg, Š/V/G: 
ca. 33,5/180/33,5 cm 34,90 (06400058/01)

10|

NOVO

ca. 3 m

Program kopalnic „DUCATO“, v imitaciji 
hrasta sonoma in beli barvi visokega sijaja. 
Visoka omarica, leva ali desna, 
2 x vrata, 2 polici, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 38/185/34 cm 99,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 90/57/47 cm 149,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 9 polic, 
Š/V/G: ca. 90/89/22 cm 99,90 
LED-osvetlitev, za omarico z ogledalom, 
energijski razred: od A do A++¹, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati 39,90 
Viseča omarica, 2 x vrata, 2 predala, 
4 police, Š/V/G: ca. 63/108/34 cm 149,- 
(06870117/01-06)
Umivalnik „DOMINO“, liti marmor v beli 
barvi, Š/V/G: ca. 80/17/50 cm  179,- 
(27250006/01)

9|

149,-
9 | Omarica za 
pod umivalnik 
„DUCATO“

namesto 179,-**

9990
9 | Omarica 
z ogledalom 
„DUCATO“

namesto 149,-**

Koš za umazano perilo „CANE“, zložljivi, 
prevleka: platno v bež barvi, ogrodje: les, 
Š/V/G: ca. 40/57/44 cm 7,99 (06400124/01)

18|

5 v setu

Obešalniki „BRUNNI“, 5 v setu, kromirana 
kovina, Š/V: ca. 42/18 cm 3,99 (06400066/08)

12|

Pručka „BERNI“, stopnici: bambus v naravni 
barvi, ogrodje: bambus v beli barvi, 
maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: 
ca. 43/47/43 cm 14,99 (79680086/01)

19|

1499
19 | Pručka „BERNI“

namesto 19,99**

vklj. LED-svetilo

Program predsob „LINATE“, v beli barvi 
visokega sijaja in s poudarki v dekorju 
hrasta tartuf. Garderobna omara, 2 x vrata, 
3 police, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 85/195/37 cm 199,- 
Garderobni panel, ogledalo, 4 kavlji, 
obešalnik, Š/V/G: ca. 88/194/35 cm 79,90 
Viseča omarica, 1 vrata, s poudarkom po 
celotnem obsegu korpusa, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 55/55/28 cm 49,90 
Viseča omarica, 1 vrata, s poudarkom po 
levi stranici korpusa, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 55/55/28 cm 49,90 
Omara za čevlje, 1 predal, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 85/111/42 cm 149,- 
Stensko ogledalo, 
Š/V/G: ca. 85/69/2 cm 49,90 
Garderobni planel, 5 kavljev, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 85/101/34 cm 69,90 
Garderobna klop, 
Š/V/G: ca. 85/46/42 cm 69,90 
(18030233/11-12,15-16,37-40)

8|

6990
8 | Garderobni 
planel „LINATE“

4990
8 | Viseča 
omarica „LINATE“

namesto 69,90**

399
12 | Obešalniki 
„BRUNNI“

namesto 5,99**3490
10 | Obešalnik 
„COAT“

namesto 49,90**

1990
15 | ca. 70/58,5/30 cm

Kristalno ogledalo „MESSINA“, z brilijantnimi 
fasetami, vklj. 4 lepilni trakovi za nevidno 
namestitev, Š/V: ca. 25/45 cm 6,99 
Š/V: ca. 45/60 cm 11,99 
Š/V: ca. 35/140 cm 14,99 (27570028/01-03)

14|

199,-
8 | Omara „LINATE“

namesto 269,-**

7990
omejena količina

8 | Panel 

„LINATE“

199

11 | Stenski nosilec 

„LEONARDO“ 799
-38%

16 | Stenski 

obešalnik 

„LADYBUG“

namesto 12,99**

699 -30%

14 | Ogledalo 

„MESSINA“, ca. 

25/45 cm

namesto 9,99**

3990
4 | Nihajni stol 
„VALENTINO“

namesto 59,90**

199,-
2 | Jedilna miza 
„MAGNUS“, 
ca.140-300/75,5/90 cm

namesto 279,-**

2990
-50%

3 | Nihajni stol 

„SCOTT“

namesto 59,90**

799
18 | Koš za 

umazano perilo 

„CANE“



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
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Nihajni stol „SCOTT“, videz usnja v sivi barvi, 
kontrastni prešivi v beli barvi, ogrodje: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 44/98/59 cm 29,90 
(25400158/01)

3|

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

1|

Nihajni stol „TRIESTE“, videz usnja v svetlo 
sivi barvi, nihajno ali klasično podnožje: 
videz legiranega jekla, vklj. elastično 
vzmetenje in ročaj, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 43/102/58 cm 59,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, Š/V/G: 
ca. 43/96/58 cm 59,90 (42330143/01,03)

6|

5990
6 | Nihajni 
stol „TRIESTE“

namesto 79,90**

5990
6 | Stol 
„TRIESTE“

Nihajni stol „RONJA“, videz usnja črno-sive 
ali rjave barve, podnožje: videz nerjavečega 
jekla, Š/V/G: ca. 58/100/43 cm 64,90 
(42330131/01-02)

7|

6490
7 | Nihajni 
stol „RONJA“

Nihajni stol „KATJA“, tkanina v sivi barvi, 
nihajno ogrodje: kromirana kovina, z 
ročajem, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 42/98/56 cm 34,90 
Klasični stol, klasično ogrodje, Š/V/G: 
ca. 43/98/59 cm 29,90 (25400193/01-02)

5|

3490
5 | Nihajni 
stol „KATJA“

namesto 69,90**

Jedilna miza „MAGNUS“, raztegljiva, 
imitacija hrasta grandson svetle barve, 
ABS-robni trak, Š/V/G: 
ca.140-300/75,5/90 cm 199,- (18030471/01)

2|

raztegljiva

Nihajni stol „VALENTINO“, rjava barva v 
starinskem videzu, dvojni prešivi po sredini, 
ogrodje: kromirano legirano jeklo, z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 43/99/57 cm 39,90 (25400104/01)

4|

Mijina 

najnižja cena

NOVO

Z novimi stoli do sanjske jedilnice

8990
1 | Jedilna miza 
„MADRID“, ca. 
138/77/90 cm

namesto 139,-**
-35%

2990
-57%

5 | Stol 

„KATJA“

namesto 69,90**

Stenski obešalnik „LADYBUG“, jeklo v beli 
barvi, 5 pisanih kavljev, Š/V/G: 
ca. 45/10/4,5 cm 7,99 (06400046/01)

16|Stenski nosilec „LEONARDO“, srebrna barva,, 
2 v setu, dolžina: ca. 24 cm 1,99 (20850002/01)

11|

Police „TRITTICO“, 3 v setu, imitacija jesena 
v beli barvi ali divjega hrasta, folirano, 
Š/V/G: ca. 45/27/16 cm, ca. 40/22/16 cm 
in ca. 35/17/16 cm 39,90 (13400004/01-02)

13|

3990
13 | Police 
„TRITTICO“

namesto 49,90**

3 v setu

Večnamenski voziček „RIMINI“, modra 
(omejena količina) ali bela barva, 
ogrodje: prašno lakirana kovina, 3 predali, 
maks. obremenitev: 10 kg, Š/V/G: 
ca. 40/74/32 cm 16,99 (21480025/01-02)

17|

1699
17 | Večnamenski 
voziček „RIMINI“

Regal za čevlje „ANNA“, bambus naravne 
barve, ogrodje: plošča MDF v beli barvi, 
2 polici, Š/V/G: ca. 70/36/30 cm 12,99 
Regal, 3 police, Š/V/G: ca. 70/58,5/30 cm 
19,90 (79680078/01-02)

15|

1299
15 | Regal za 
čevlje „ANNA“, 
ca. 70/36/30 cm

Obešalnik „COAT“, les in jeklo v naravni in 
antracitni barvi, 6 kavljev, 
maks. obremenitev: do 3 kg, Š/V/G: 
ca. 33,5/180/33,5 cm 34,90 (06400058/01)

10|

NOVO

ca. 3 m

Program kopalnic „DUCATO“, v imitaciji 
hrasta sonoma in beli barvi visokega sijaja. 
Visoka omarica, leva ali desna, 
2 x vrata, 2 polici, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 38/185/34 cm 99,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 90/57/47 cm 149,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 9 polic, 
Š/V/G: ca. 90/89/22 cm 99,90 
LED-osvetlitev, za omarico z ogledalom, 
energijski razred: od A do A++¹, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati 39,90 
Viseča omarica, 2 x vrata, 2 predala, 
4 police, Š/V/G: ca. 63/108/34 cm 149,- 
(06870117/01-06)
Umivalnik „DOMINO“, liti marmor v beli 
barvi, Š/V/G: ca. 80/17/50 cm  179,- 
(27250006/01)

9|

149,-
9 | Omarica za 
pod umivalnik 
„DUCATO“

namesto 179,-**

9990
9 | Omarica 
z ogledalom 
„DUCATO“

namesto 149,-**

Koš za umazano perilo „CANE“, zložljivi, 
prevleka: platno v bež barvi, ogrodje: les, 
Š/V/G: ca. 40/57/44 cm 7,99 (06400124/01)

18|

5 v setu

Obešalniki „BRUNNI“, 5 v setu, kromirana 
kovina, Š/V: ca. 42/18 cm 3,99 (06400066/08)

12|

Pručka „BERNI“, stopnici: bambus v naravni 
barvi, ogrodje: bambus v beli barvi, 
maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: 
ca. 43/47/43 cm 14,99 (79680086/01)

19|

1499
19 | Pručka „BERNI“

namesto 19,99**

vklj. LED-svetilo

Program predsob „LINATE“, v beli barvi 
visokega sijaja in s poudarki v dekorju 
hrasta tartuf. Garderobna omara, 2 x vrata, 
3 police, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 85/195/37 cm 199,- 
Garderobni panel, ogledalo, 4 kavlji, 
obešalnik, Š/V/G: ca. 88/194/35 cm 79,90 
Viseča omarica, 1 vrata, s poudarkom po 
celotnem obsegu korpusa, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 55/55/28 cm 49,90 
Viseča omarica, 1 vrata, s poudarkom po 
levi stranici korpusa, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 55/55/28 cm 49,90 
Omara za čevlje, 1 predal, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 85/111/42 cm 149,- 
Stensko ogledalo, 
Š/V/G: ca. 85/69/2 cm 49,90 
Garderobni planel, 5 kavljev, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 85/101/34 cm 69,90 
Garderobna klop, 
Š/V/G: ca. 85/46/42 cm 69,90 
(18030233/11-12,15-16,37-40)

8|

6990
8 | Garderobni 
planel „LINATE“

4990
8 | Viseča 
omarica „LINATE“

namesto 69,90**

399
12 | Obešalniki 
„BRUNNI“

namesto 5,99**3490
10 | Obešalnik 
„COAT“

namesto 49,90**

1990
15 | ca. 70/58,5/30 cm

Kristalno ogledalo „MESSINA“, z brilijantnimi 
fasetami, vklj. 4 lepilni trakovi za nevidno 
namestitev, Š/V: ca. 25/45 cm 6,99 
Š/V: ca. 45/60 cm 11,99 
Š/V: ca. 35/140 cm 14,99 (27570028/01-03)

14|

199,-
8 | Omara „LINATE“

namesto 269,-**

7990
omejena količina

8 | Panel 

„LINATE“

199

11 | Stenski nosilec 

„LEONARDO“ 799
-38%

16 | Stenski 

obešalnik 

„LADYBUG“

namesto 12,99**

699 -30%

14 | Ogledalo 

„MESSINA“, ca. 

25/45 cm

namesto 9,99**

3990
4 | Nihajni stol 
„VALENTINO“

namesto 59,90**

199,-
2 | Jedilna miza 
„MAGNUS“, 
ca.140-300/75,5/90 cm

namesto 279,-**

2990
-50%

3 | Nihajni stol 

„SCOTT“

namesto 59,90**

799
18 | Koš za 

umazano perilo 

„CANE“



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
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Vzmetnica „FLEX“, vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, plast iz visco 
pene, stopnja trdote: mehko (H1), prevleka je prešita s klimatskimi 
vlakni, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, 
maks. obremenitev: do 65 kg, višina: ca. 16 cm, 
površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, 
proti doplačilu so na voljo druge velikosti 49,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 89,90 (04480181/01-05)

4|

Vzmetnica iz pene „PELSO“, 5-consko jedro iz komfortne pene, 
funkcionalno trdota: mehka stran s srednjo trodoto H2 in trda stran 
s trdoto H3, dvojna elastična prevleka (z obojestranskimi prešivi) je 
s pomočjo štiristranske zadrge snemljiva in pralna do 60 °C, votla 
klimatska vlakna, ki so zračna in uravnavajo vlago, poskrbijo da je 
prevleka še posebej udobna, simetrična razporeditva con ležanja, 
poljubno obračljiva (vklj. 4 ročaji za obračanje), primerna za 
nastavljiva posteljna dna, skupna višina: ca. 22 cm, proti doplačilu 
so na voljo druge velikosti in nestandardne dimenzije 119,- 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 129,- 

5|

Površina ležišča: ca. 120/200 cm 189,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 222,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 269,- 
(26380203/01-06)

5|

119,-
5 | Vzmetnica 
iz pene „PELSO“

namesto 249,-**

Postelja boxspring „AMELIA“, prevleka: temno siva barva, ohišje box: 
vzmetno jedro, vzmetnica: sodčkasto-žepkasto jedro, s predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. nadvložek iz hladne pene, površina 
ležišča: ca. 120/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 399,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 549,- (07250002/01-02)

1|

vklj. nadvložek & predal

399,- -31%
1 | Postelja 

boxspring „AMELIA“, 

ca. 120/200 cm

namesto 579,-**

Futonska postelja „VEGA“, imitacija hrasta sonoma, poudarek: 
bela barva, vklj. posteljno dno (v roli) in vzmetnica v črni barvi, 
površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 149,- 
(25220060/01)

2|

vklj. posteljno dno & vzmetnica

Oblazinjena postelja „GAME“, prevleka: videz usnja v beli barvi, 
vklj. posteljno dno (v roli) in vzmetnica iz hladne pene, 
maks. obremenitev: do 120 kg, površina ležišča: ca. 140/200 cm, 
izbira blaga proti doplačilu, brez posteljnine in dekoracije 299,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 279,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 399,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 449,- (04480047/01,04-06)

3|

vklj. posteljno dno & vzmetnica

Omara z drsnimi vrati „CHESTER“, 
korpus: alpsko bela barva, poudarki: 
imitacija črnega hrasta, 2-delna, 
2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 225/210/65 cm 199,- 

7|

Omara, 3-delna, 3 police, 
3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 270/210/65 cm 349,- 
Okrasni okvir, za omaro širine 225 cm, 
Š/V/G: ca. 228/210/12 cm 89,90 
Okrasni okvir, za omaro širine 270 cm, 
Š/V/G: ca. 273/210/12 cm 89,90 
(17870221/01-02,07-08)

7|

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

Omara z drsnimi vrati „VICTORIA“, korpus: 
videz betona, poudarki: imitacija bele 
barve, 2 x drsna vrata, 1 polica, 
1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 125/196/62 cm 149,- (25220062/03)
Polici, 2 v setu, Š/V/G: 
ca. 82/1,5/48 cm 12,99 (25220061/02)

8|

149,-
8 | Omara z 
drsnimi vrati 
„VICTORIA“

Klasična omara za oblačila „BASE“, 
v imitaciji hrasta sonoma ali bele barve, 
3 vrata, 2 predala, 3 police, 
1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 120/177/52 cm 99,90 
Podstavek, 2 majhna in 2 velika predala, 
Š/V/G: ca. 120/33/52 cm 49,90 
(25220032/03-06)

6|

9990
-22%

6 | Klasična 

omara „BASE“

namesto 129,-**

Klasična omara za oblačila „KREFELD“, 
korpus: alpsko bela barva, poudarki: 
kovinsko siva barva, 4 vrata, 6 polic, 
2 predala, 3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 181/199/56 cm 229,- (03800625/01)

9|

229,-
9 | Klasična 
omara 
„KREFELD“

Omara z drsnimi vrati „ROBERTO“, korpus: 
alpsko bela barva, poudarki: steklo v črni 
barvi, ročajna letvica: bela barva, 2 polici, 
2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 225/210/65 cm 249,- (17870204/01)

10|

ca. 225 cm

249,--21%
10 | Omara z 

drsnimi vrati 

„ROBERTO“

namesto 319,-**

NOVONOVO

Opremite 

spalnico po 

svojem okusu

ca. 225 cm

ca. 120 cm

ca. 125 cm ca. 181 cm

VZMETNO JEDRO
BONNELL

PRALNO DO 60 °C POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
1 - MEHKA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

ZADRGA STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

PRALNO DO 60 °C

4990

4 | Vzmetnica 

„FLEX“

149,-om
ejena količina

149,--25%
namesto 199,-**

2 | Futonska 

postelja „VEGA“, 

ca. 140/200 cm

199,-om
ejena količina

199,--33%
namesto 299,-**

7 | Omara z 

drsnimi vrati 

„CHESTER“

na voljo v različnih dimezijah

299,--25%
3 | Oblazinjena 

postelja „GAME“, 

ca. 140/200 cm

namesto 399,-**
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Vzmetnica „FLEX“, vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, plast iz visco 
pene, stopnja trdote: mehko (H1), prevleka je prešita s klimatskimi 
vlakni, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, 
maks. obremenitev: do 65 kg, višina: ca. 16 cm, 
površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, 
proti doplačilu so na voljo druge velikosti 49,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 89,90 (04480181/01-05)

4|

Vzmetnica iz pene „PELSO“, 5-consko jedro iz komfortne pene, 
funkcionalno trdota: mehka stran s srednjo trodoto H2 in trda stran 
s trdoto H3, dvojna elastična prevleka (z obojestranskimi prešivi) je 
s pomočjo štiristranske zadrge snemljiva in pralna do 60 °C, votla 
klimatska vlakna, ki so zračna in uravnavajo vlago, poskrbijo da je 
prevleka še posebej udobna, simetrična razporeditva con ležanja, 
poljubno obračljiva (vklj. 4 ročaji za obračanje), primerna za 
nastavljiva posteljna dna, skupna višina: ca. 22 cm, proti doplačilu 
so na voljo druge velikosti in nestandardne dimenzije 119,- 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 129,- 

5|

Površina ležišča: ca. 120/200 cm 189,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 222,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 269,- 
(26380203/01-06)

5|

119,-
5 | Vzmetnica 
iz pene „PELSO“

namesto 249,-**

Postelja boxspring „AMELIA“, prevleka: temno siva barva, ohišje box: 
vzmetno jedro, vzmetnica: sodčkasto-žepkasto jedro, s predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. nadvložek iz hladne pene, površina 
ležišča: ca. 120/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 399,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 549,- (07250002/01-02)

1|

vklj. nadvložek & predal

399,- -31%
1 | Postelja 

boxspring „AMELIA“, 

ca. 120/200 cm

namesto 579,-**

Futonska postelja „VEGA“, imitacija hrasta sonoma, poudarek: 
bela barva, vklj. posteljno dno (v roli) in vzmetnica v črni barvi, 
površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 149,- 
(25220060/01)

2|

vklj. posteljno dno & vzmetnica

Oblazinjena postelja „GAME“, prevleka: videz usnja v beli barvi, 
vklj. posteljno dno (v roli) in vzmetnica iz hladne pene, 
maks. obremenitev: do 120 kg, površina ležišča: ca. 140/200 cm, 
izbira blaga proti doplačilu, brez posteljnine in dekoracije 299,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 279,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 399,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 449,- (04480047/01,04-06)

3|

vklj. posteljno dno & vzmetnica

Omara z drsnimi vrati „CHESTER“, 
korpus: alpsko bela barva, poudarki: 
imitacija črnega hrasta, 2-delna, 
2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 225/210/65 cm 199,- 

7|

Omara, 3-delna, 3 police, 
3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 270/210/65 cm 349,- 
Okrasni okvir, za omaro širine 225 cm, 
Š/V/G: ca. 228/210/12 cm 89,90 
Okrasni okvir, za omaro širine 270 cm, 
Š/V/G: ca. 273/210/12 cm 89,90 
(17870221/01-02,07-08)

7|

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

Omara z drsnimi vrati „VICTORIA“, korpus: 
videz betona, poudarki: imitacija bele 
barve, 2 x drsna vrata, 1 polica, 
1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 125/196/62 cm 149,- (25220062/03)
Polici, 2 v setu, Š/V/G: 
ca. 82/1,5/48 cm 12,99 (25220061/02)

8|

149,-
8 | Omara z 
drsnimi vrati 
„VICTORIA“

Klasična omara za oblačila „BASE“, 
v imitaciji hrasta sonoma ali bele barve, 
3 vrata, 2 predala, 3 police, 
1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 120/177/52 cm 99,90 
Podstavek, 2 majhna in 2 velika predala, 
Š/V/G: ca. 120/33/52 cm 49,90 
(25220032/03-06)

6|

9990
-22%

6 | Klasična 

omara „BASE“

namesto 129,-**

Klasična omara za oblačila „KREFELD“, 
korpus: alpsko bela barva, poudarki: 
kovinsko siva barva, 4 vrata, 6 polic, 
2 predala, 3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 181/199/56 cm 229,- (03800625/01)

9|

229,-
9 | Klasična 
omara 
„KREFELD“

Omara z drsnimi vrati „ROBERTO“, korpus: 
alpsko bela barva, poudarki: steklo v črni 
barvi, ročajna letvica: bela barva, 2 polici, 
2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 225/210/65 cm 249,- (17870204/01)

10|

ca. 225 cm

249,--21%
10 | Omara z 

drsnimi vrati 

„ROBERTO“

namesto 319,-**

NOVONOVO

Opremite 

spalnico po 

svojem okusu

ca. 225 cm

ca. 120 cm

ca. 125 cm ca. 181 cm

VZMETNO JEDRO
BONNELL

PRALNO DO 60 °C POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
1 - MEHKA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

ZADRGA STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

PRALNO DO 60 °C

4990

4 | Vzmetnica 

„FLEX“

149,-om
ejena količina

149,--25%
namesto 199,-**

2 | Futonska 

postelja „VEGA“, 

ca. 140/200 cm

199,-om
ejena količina

199,--33%
namesto 299,-**

7 | Omara z 

drsnimi vrati 

„CHESTER“

na voljo v različnih dimezijah

299,--25%
3 | Oblazinjena 

postelja „GAME“, 

ca. 140/200 cm

namesto 399,-**
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Predpražnik „DORIS“, 100% guma, 
črna barva, nedrseč, odbija umazanijo, 
Š/D: ca. 40/60 cm, različni motivi 1,99 
(44370042/01)

12|

Predpražnik „WILLKOMMEN EULE“, 
70% kokos, 30% PVC, večbarven, 
Š/D: ca. 40/60 cm 4,99 (44370010/01)

15|

ca. 40/60 cm

Tkana preproga „NEAPEL 1“, 
100% polipropilen, bež/črna barva, 
Š/D: ca. 80/150 cm 22,- 
Tkana preproga „NEAPEL 2“, 
Š/D: ca. 120/170 cm 39,95 
Tkana preproga „NEAPEL 3“, Š/D: 
ca. 160/230 cm 69,90 (77590202/01-03)

20|

6990
20 | Tkana 
preproga „NEAPEL 
3“, ca. 160/230 cm

namesto 119,-**

Ravno tkana preproga „NAOMI 2“, 
100% polipropilen, strojno tkana, 
Š/D: ca. 100/150 cm, različne barvne 
kombinacije 14,99 (77590259)

18|

ca. 100/150 cm

Posteljnina „BERNADETTE“, 100% bombaž, 
z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barvne kombinacije 6,99 (79920280/01)

2|

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Vzglavnik „FLO“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: 100% perje, bela barva, primeren 
tudi za ljudi z alergijami na hišni prah, 
Š/D: ca. 70/90 cm 5,99 (79920318/01)

5|

ca. 70/90 cm

Serija „CARINA“, 
100% bombaž - žakar, različne barve
Rokavica za umivanje, 
Š/D: ca. 16/21 cm 1,- (39030010/01-05)
Brisača, Š/D: ca. 30/50 cm 1,49 
(39030011/01-05)

Š/D: ca. 50/100 cm 3,99 (39030012/01-05)

Š/D: ca. 70/140 cm 6,99 (39030013/01-05)
Kopalniška preproga, 
Š/D: ca. 50/70 cm 4,99 (39030014/01-05)

8|

499
8 | Kopalniška preproga 
„CARINA“, ca. 50/70 cm

namesto 8,99**

399
8 | Brisača 
„CARINA“, 
ca. 50/100 cm

namesto 6,99**

Kopalniška preproga „ARMIN“, 
100% bombaž, Š/D: ca. 50/80 cm, 
različne barve 3,99 (86300016)

9|

ca. 50/80 cm

Posteljnina „SVEN“, 100% bombaž, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, različne 
barvne kombinacije 19,99 (79920282/01-03)

3|

1999
3 | Posteljnina 
„SVEN“

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Poletna odeja „ZILLY COOL“, prevleka: 
100% mikrovlakna, polnilo: 100% poliester, 
bela barva, prijetno mehka, uravnava 
temperaturo in vlago, antibakterijska, 
primerna tudi za ljudi z alergijami na 
hišni prah, Š/D: ca. 135-140/200 cm 7,99 
(82130033/06)

6|

ca. 135-140/200 cm

Viseča svetilka „KAYLA“, lakirano jeklo, 
z luknjicami, PR/V: ca. 22/100 cm, za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 17,99 (82270599)

10|

Viseča svetilka „ADUA“, kovina, siva barva, 
PR/V: ca. 15/80 cm, za 5 sijalk E27 
do 60 W (niso vključene), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 19,99 (81810420)

11|

1999
11 | Viseča 
svetilka „ADUA“

namesto 39,95**

LED-reflektorji in LED-svetilke „SAMUEL“, 
mat nikelj, satinirano opalno steklo; svetilke 
in reflektorji izvedb 01-06 imajo vključene 
LED-sijalke E14, energijski razred A+1, 
198 lm, 3 W, 3000 K, ter so združljivi s 
sijalkami energijskih razredov od A++ do E1

LED-reflektor, D/Š/V: ca. 18,6/9,7/15 cm, 
vklj. 1 sijalka 8,99 
D/Š: ca. 28/9,7 cm, vklj. 2 sijalki 17,99 
D/Š/V: ca. 70/31,5/21,1 cm, 
vklj. 4 sijalke 34,95 
D: ca. 180 cm, vklj. 6 sijalk 59,90 
Stropna LED-svetilka, 
PR/V: ca. 39/24,6 cm, vklj. 3 sijalke 29,95 
Namizna LED-svetilka, 
D/Š/V: ca. 21,7/1,2/34 cm, 
vklj. 1 sijalka 16,99 (45580524/01-02,04-05,03,06)

13|

2995
13 | Stropna LED-
svetilka „SAMUEL“

namesto 39,95**
LED

LED-reflektor „FRITZ“, mat nikelj, 
D: ca. 60 cm, vklj. 4 LED-sijalke GU10, 
energijski razred A+1, 250 lm, 3 W, 3000 K, 
reflektor je združljiv s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 12,99 (81810122)

14|

LED

Stoječa svetilka „RECIFE“, kovina, črna 
barva, z nožnim stikalom, V: ca. 150 cm, za 
1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 39,95 (81810432)

16|

Reflektor „TADEUS“, kromirana kovina, 
opalno steklo, Š/D: ca. 7/13,5 cm, za 1 
sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so primerni za 
sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1  3,99 
Š/D: ca. 15/25 cm, za 2 sijalki 9,99 
PR/V: ca. 47,5/11 cm, za 3 sijalke 17,99 
Š/D: ca. 19/60 cm, za 4 sijalke 22,95 
Š/D: ca. 19,5/145 cm, za 6 sijalk 34,95 
(45581965/01-05)

17|

1799
17 | s 3 reflektorji

namesto 24,95**

Senčnik za svetilko „KIDDYS“, lakiran 
aluminij, poliester, bela/siva/črna barva, 
izvedbi primerni za 1 sijalko E27 z močjo 
do 60 W (ni vključena)
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm 4,99 
PR/V: ca. 25-30/25 cm 8,99 (82270221/01-02)
Kabel za visečo svetilko „KORDULA“, 
aluminij, tekstil, siva barva, 
D/Š/V: ca. 100/10/10 cm, za 1 sijalko E27 
z močjo do 60 W (ni vključena), kabel je 
združljiv s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 4,99 (82270470/01)

19|

499
19 | Senčnik za 
svetilko „KIDDYS“

namesto 7,99**

499
19 | Kabel za 
visečo svetilko 
„KORDULA“

namesto 9,99**

Nitasta zavesa „PROMOTION“, 
100% poliester, Š/D: ca. 90/200 cm, 
različne barve 3,99 (76960024-01)

1|

ca. 90/200 cm

Končana zavesa „SIGRID“, 100% poliester, z 
univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barve 14,99 (47890062/01-06)

4|

ca. 140/245 cm

Karnisa v kompletu „NIKO“, legirano jeklo, 
z obročki, nosilci in zaključnimi elementi, 
izvlečna - D: ca. 120-210 cm 9,99 (82640004/01)

7|

999
7 | Karnisa v 
kompletu „NIKO“

namesto 19,99**

izvlečna: ca. 120-210 cm

1499
-39%

4 | Končana 

zavesa 

„SIGRID“

namesto 24,95**
799

-33%
6 | Poletna 

odeja „ZILLY 

COOL“

namesto 11,99**

699 -30%
2 | Posteljnina 

„BERNADETTE“

namesto 9,99**

499 -37%

15 | Predpražnik 

„WILLKOMMEN 

EULE“

namesto 7,99**

3995
-42%

16 | Stoječa 

svetilka 

„RECIFE“

namesto 69,90**

1799
10 | Viseča 
svetilka „KAYLA“

namesto 29,95**

Pomladna 

popestritev 

doma

399
1 | Nitasta zavesa 

„PROMOTION“

Mijina 

najnižja cena

1+1gratis

599
-40%

5 | Vzglavnik 

s perjem 

„FLO“

namesto 9,99**

1,- -49%
8 | Rokavica 

za umivanje 

„CARINA“

namesto 1,99**

399
Najnižja cena

9 | Kopalniška 

preproga 

„ARMIN“

199

12 | Predpražnik 

„DORIS“

1299
Najnižja cena

14 | LED-

reflektor „FRITZ“

399
-42%

17 | Reflektor 

„TADEUS“

namesto 6,99**

899 -30%

13 | LED-reflektor 

„SAMUEL“

namesto 12,99**

ca. 40/60 cm, 
nedrseč, odbija umazanijo

1499
Najnižja cena

18 | Ravno 

tkana preproga 

„NAOMI 2“
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Predpražnik „DORIS“, 100% guma, 
črna barva, nedrseč, odbija umazanijo, 
Š/D: ca. 40/60 cm, različni motivi 1,99 
(44370042/01)

12|

Predpražnik „WILLKOMMEN EULE“, 
70% kokos, 30% PVC, večbarven, 
Š/D: ca. 40/60 cm 4,99 (44370010/01)

15|

ca. 40/60 cm

Tkana preproga „NEAPEL 1“, 
100% polipropilen, bež/črna barva, 
Š/D: ca. 80/150 cm 22,- 
Tkana preproga „NEAPEL 2“, 
Š/D: ca. 120/170 cm 39,95 
Tkana preproga „NEAPEL 3“, Š/D: 
ca. 160/230 cm 69,90 (77590202/01-03)

20|

6990
20 | Tkana 
preproga „NEAPEL 
3“, ca. 160/230 cm

namesto 119,-**

Ravno tkana preproga „NAOMI 2“, 
100% polipropilen, strojno tkana, 
Š/D: ca. 100/150 cm, različne barvne 
kombinacije 14,99 (77590259)

18|

ca. 100/150 cm

Posteljnina „BERNADETTE“, 100% bombaž, 
z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barvne kombinacije 6,99 (79920280/01)

2|

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Vzglavnik „FLO“, prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: 100% perje, bela barva, primeren 
tudi za ljudi z alergijami na hišni prah, 
Š/D: ca. 70/90 cm 5,99 (79920318/01)

5|

ca. 70/90 cm

Serija „CARINA“, 
100% bombaž - žakar, različne barve
Rokavica za umivanje, 
Š/D: ca. 16/21 cm 1,- (39030010/01-05)
Brisača, Š/D: ca. 30/50 cm 1,49 
(39030011/01-05)

Š/D: ca. 50/100 cm 3,99 (39030012/01-05)

Š/D: ca. 70/140 cm 6,99 (39030013/01-05)
Kopalniška preproga, 
Š/D: ca. 50/70 cm 4,99 (39030014/01-05)

8|

499
8 | Kopalniška preproga 
„CARINA“, ca. 50/70 cm

namesto 8,99**

399
8 | Brisača 
„CARINA“, 
ca. 50/100 cm

namesto 6,99**

Kopalniška preproga „ARMIN“, 
100% bombaž, Š/D: ca. 50/80 cm, 
različne barve 3,99 (86300016)

9|

ca. 50/80 cm

Posteljnina „SVEN“, 100% bombaž, z zadrgo, 
Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, različne 
barvne kombinacije 19,99 (79920282/01-03)

3|

1999
3 | Posteljnina 
„SVEN“

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Poletna odeja „ZILLY COOL“, prevleka: 
100% mikrovlakna, polnilo: 100% poliester, 
bela barva, prijetno mehka, uravnava 
temperaturo in vlago, antibakterijska, 
primerna tudi za ljudi z alergijami na 
hišni prah, Š/D: ca. 135-140/200 cm 7,99 
(82130033/06)

6|

ca. 135-140/200 cm

Viseča svetilka „KAYLA“, lakirano jeklo, 
z luknjicami, PR/V: ca. 22/100 cm, za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 17,99 (82270599)

10|

Viseča svetilka „ADUA“, kovina, siva barva, 
PR/V: ca. 15/80 cm, za 5 sijalk E27 
do 60 W (niso vključene), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 19,99 (81810420)

11|

1999
11 | Viseča 
svetilka „ADUA“

namesto 39,95**

LED-reflektorji in LED-svetilke „SAMUEL“, 
mat nikelj, satinirano opalno steklo; svetilke 
in reflektorji izvedb 01-06 imajo vključene 
LED-sijalke E14, energijski razred A+1, 
198 lm, 3 W, 3000 K, ter so združljivi s 
sijalkami energijskih razredov od A++ do E1

LED-reflektor, D/Š/V: ca. 18,6/9,7/15 cm, 
vklj. 1 sijalka 8,99 
D/Š: ca. 28/9,7 cm, vklj. 2 sijalki 17,99 
D/Š/V: ca. 70/31,5/21,1 cm, 
vklj. 4 sijalke 34,95 
D: ca. 180 cm, vklj. 6 sijalk 59,90 
Stropna LED-svetilka, 
PR/V: ca. 39/24,6 cm, vklj. 3 sijalke 29,95 
Namizna LED-svetilka, 
D/Š/V: ca. 21,7/1,2/34 cm, 
vklj. 1 sijalka 16,99 (45580524/01-02,04-05,03,06)

13|

2995
13 | Stropna LED-
svetilka „SAMUEL“

namesto 39,95**
LED

LED-reflektor „FRITZ“, mat nikelj, 
D: ca. 60 cm, vklj. 4 LED-sijalke GU10, 
energijski razred A+1, 250 lm, 3 W, 3000 K, 
reflektor je združljiv s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 12,99 (81810122)

14|

LED

Stoječa svetilka „RECIFE“, kovina, črna 
barva, z nožnim stikalom, V: ca. 150 cm, za 
1 sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 39,95 (81810432)

16|

Reflektor „TADEUS“, kromirana kovina, 
opalno steklo, Š/D: ca. 7/13,5 cm, za 1 
sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so primerni za 
sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1  3,99 
Š/D: ca. 15/25 cm, za 2 sijalki 9,99 
PR/V: ca. 47,5/11 cm, za 3 sijalke 17,99 
Š/D: ca. 19/60 cm, za 4 sijalke 22,95 
Š/D: ca. 19,5/145 cm, za 6 sijalk 34,95 
(45581965/01-05)

17|

1799
17 | s 3 reflektorji

namesto 24,95**

Senčnik za svetilko „KIDDYS“, lakiran 
aluminij, poliester, bela/siva/črna barva, 
izvedbi primerni za 1 sijalko E27 z močjo 
do 60 W (ni vključena)
PR/V: ca. 16,5-20/15,6 cm 4,99 
PR/V: ca. 25-30/25 cm 8,99 (82270221/01-02)
Kabel za visečo svetilko „KORDULA“, 
aluminij, tekstil, siva barva, 
D/Š/V: ca. 100/10/10 cm, za 1 sijalko E27 
z močjo do 60 W (ni vključena), kabel je 
združljiv s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 4,99 (82270470/01)

19|

499
19 | Senčnik za 
svetilko „KIDDYS“

namesto 7,99**

499
19 | Kabel za 
visečo svetilko 
„KORDULA“

namesto 9,99**

Nitasta zavesa „PROMOTION“, 
100% poliester, Š/D: ca. 90/200 cm, 
različne barve 3,99 (76960024-01)

1|

ca. 90/200 cm

Končana zavesa „SIGRID“, 100% poliester, z 
univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barve 14,99 (47890062/01-06)

4|

ca. 140/245 cm

Karnisa v kompletu „NIKO“, legirano jeklo, 
z obročki, nosilci in zaključnimi elementi, 
izvlečna - D: ca. 120-210 cm 9,99 (82640004/01)

7|

999
7 | Karnisa v 
kompletu „NIKO“

namesto 19,99**

izvlečna: ca. 120-210 cm

1499
-39%

4 | Končana 

zavesa 

„SIGRID“

namesto 24,95**
799

-33%
6 | Poletna 

odeja „ZILLY 

COOL“

namesto 11,99**

699 -30%
2 | Posteljnina 

„BERNADETTE“

namesto 9,99**

499 -37%

15 | Predpražnik 

„WILLKOMMEN 

EULE“

namesto 7,99**

3995
-42%

16 | Stoječa 

svetilka 

„RECIFE“

namesto 69,90**

1799
10 | Viseča 
svetilka „KAYLA“

namesto 29,95**

Pomladna 

popestritev 

doma

399
1 | Nitasta zavesa 

„PROMOTION“

Mijina 

najnižja cena

1+1gratis

599
-40%

5 | Vzglavnik 

s perjem 

„FLO“

namesto 9,99**

1,- -49%
8 | Rokavica 

za umivanje 

„CARINA“

namesto 1,99**

399
Najnižja cena

9 | Kopalniška 

preproga 

„ARMIN“

199

12 | Predpražnik 

„DORIS“

1299
Najnižja cena

14 | LED-

reflektor „FRITZ“

399
-42%

17 | Reflektor 

„TADEUS“

namesto 6,99**

899 -30%

13 | LED-reflektor 

„SAMUEL“

namesto 12,99**

ca. 40/60 cm, 
nedrseč, odbija umazanijo

1499
Najnižja cena

18 | Ravno 

tkana preproga 

„NAOMI 2“
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Skodelica „FRUIT BICYCLE“, porcelan, 
prostornina: ca. 340 ml, D/Š/V: 
ca. 12/8,2/10,5 cm, različne barvne 
kombinacije in modeli 1,99 (50710046/01-03)

1|

Jedilni pribor „MILO“, 30-delni set, za 6 oseb, 
legirano jeklo 18/0, pribor sestavlja 6 žlic, 
6 nožev, 6 vilic, 6 kavnih žličk in 6 desertnih 
vilic 12,99 (67430002)

3|

Kuhinjski pripomočki „DANI“, legirano jeklo 
Stiskalec za česen 2,49 Obračalka 2,49 
Lupilec 1,49 Lupilec z rezilom 1,99 
Žlica za sladoled 1,99 Kuhalnica 2,49 
Vilice za meso 1,99 Rezilo za pico 1,99 
Zajemalka 2,99 Žlica za špagete 2,99 
Kuhalnica 2,99 Lupilec 1,99 
Metlica za stepanje, D: ca. 20 cm 1,99 

4|

Metlica za stepanje, D: ca. 30 cm 1,99 
Odstranjevalec pečk 1,49 
Odpirač za konzerve 2,99 
Tlačilec za krompir 1,99 (49010308/02,01,03-17)

4|

Posoda za kruh „NORMAN“, kovina, pokrov: 
bambus, črna/naravna barva, pokrov se 
lahko uporablja tudi kot deska za rezanje, 
D/Š/V: ca. 33/21/10,5 cm 15,99 (47570010/01)

2|

1599
2 | Posoda za 
kruh „NORMAN“

namesto 24,95**

Vložek za jedilni pribor „AMALIE“, umetna 
masa, siva/bela barva, s pokrovom, 
Š/V/G: ca. 39,5/7/30,5 cm 3,99 (82490111/02)

6|

ca. 39,5/7/30,5 cm

Blok za nože „ZITA“, 6-delni set, akacija, 
nerjaveče jeklo, naravna/srebrna/bakrena 
barva, set sestavljajo blok in 5 nožev 33,- 
(47570030)

8|

Podloga za predale „VALENTINA“, umetna 
masa, možnost rezanja oz. krajšanja na 
želeno dolžino, Š/D: ca. 50/150 cm, 
prozorna ali siva barva 2,99 (45890002)

5|

ca. 50/150 cm

Deska za rezanje „BAMBOO“, bambus, 
naravna barva, 
D/Š/V: ca. 28/20,3/1,7 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 35/25/1,7 cm 2,99 
D/Š/V: ca. 40/30/1,7 cm 4,99 (69580032/01-03)

9|

199
9 | ca. 28/20,3/1,7 cm

namesto 3,99**

499
9 | Deska za 
rezanje „BAMBOO“, 
ca. 40/30/1,7 cm

namesto 6,99**

Velika ponev „FABIA“, aluminij, antracitna 
barva, s steklenim pokrovom, s prevleko 
proti prijemanju, primerna za uporabo na 
vseh kuhalnih ploščah (razen indukcijskih), 
PR/V: ca. 28/6,8 cm 8,99 (68760071/01)

7|

s prevleko proti prijemanju

Kombinirani servis „MELIA“, 30-delni set, za 
6 oseb, porcelan, bela barva, set sestavlja 6 
globokih, 6 plitvih in 6 desertnih krožnikov in 
6 skodelic za kavo s krožnički 19,99 (36290006)

10|

Posode „JANA“, 7-delni set, nerjaveče 
jeklo, z merilno lestvico, primerne za 
uporabo na vseh vrstah kuhalnih plošč 
(tudi indukcijskih), set sestavljajo 3 lonci 
s steklenimi pokrovi (PR/V: ca. 24/11,5, 
20/9,5 in 16/7,5 cm) in kozica 
(PR/V: ca. 16/7,5 cm) 22,- (35860049)

11|

primerno tudi za indukcijo

Serija „ALISHA“ ali „ALISHA UNI“, sijoča 
umetna masa, različne barvne kombinacije
Skleda za solato, PR: ca. 25,5 cm 4,99 
Skleda, PR: ca. 14,7 cm 1,49 
Lonček, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 8,5/13 cm 1,49 
Krožnik - S, PR: ca. 20 cm 1,49 
Krožnik - L, PR: ca. 25 cm 1,99 
Servirni pladenj, D/Š/V: 
ca. 46/30/3 cm 7,99 (47570041/01-11)

12|

Serija „MALIA“, sijoča umetna masa, različne 
barvne kombinacije
Skodelica za kosmiče, 
PR/V: ca. 14/6,5 cm 1,49 
Skleda za solato, PR/V: ca. 27/12,5 cm 3,99 
Lonček, prostornina: ca. 410 ml, 
PR/V: ca. 8,5/12 cm 1,49 
Desertni krožnik, PR/V: ca. 23/2,5 cm 1,99 
Plitvi krožnik, PR/V: ca. 27/2,5 cm 2,49 

13|

Ožemalnik za limone, 
D/Š/V: ca. 14/19,1/10,8 cm 2,99 
Vrč za sok, D/Š/V: ca. 12,8/20/26,5 cm 3,99 
Pladenj, PR/V: ca. 40,5/6 cm 6,99 
(77800003/01-08)

13|

149
13 | Lonček 
„MALIA“

namesto 1,99**

699
13 | Pladenj 
„MALIA“

namesto 9,99**

Serija „MAGALI“ ali „MAGALI UNI“, 
sijoča umetna masa, različne barvne 
kombinacije in motivi
Skleda za solato, PR: ca. 25,5 cm 3,99 
Skleda, PR: ca. 14,7 cm 1,79 
Lonček, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 8,5/13 cm 1,49 
Krožnik - S, PR: ca. 20 cm 1,79 
Krožnik - L, PR: ca. 25 cm 1,99 
Servirni pladenj, D/Š/V: 
ca. 46/30/3 cm 7,99 (47570042/01-10)

14|

399
14 | Skleda za 
solato „MAGALI“

namesto 6,99**

149
14 | Lonček 
„MAGALI“

namesto 1,99**

Serija „AZZA“, umetna masa, primerno za 
pomivalni stroj, različne barve
Vrč za sok, z vstavkom za led, 
PR/V: ca. 16/30 cm 7,99 

15|

Lonček - L, prostornina: ca. 650 ml, 
PR/V: ca. 8,5/16 cm 1,99 
Lonček - M, prostornina: ca. 425 ml, 
PR/V: ca. 8,5/9,7 cm 1,49 
Skleda, PR: ca. 15,2 cm 1,49 
Skleda za solato, PR: ca. 26 cm 4,99 
Plitvi krožnik, PR: ca. 24 cm 1,99 
(47570034/01-06)

15|

799
15 | Vrč za 
sok „AZZA“

namesto 12,99**

149
15 | Lonček 
„AZZA - M“

namesto 1,99**

Slamice „FUNKY“, 225-delni set, 
umetna masa, s pregibom, D: ca. 21 cm, 
različne barvne kombinacije 1,- (80750001)

16|

Ožemalnik za limone „SUZIE“, umetna masa, 
bela/zelena barva, z zbirno posodico, 
PR: ca. 16 cm 1,- (43870028)

17|

Lonček „HANNAH“, umetna masa, 
prostornina: ca. 600 ml, s pokrovom, 
PR/V: ca. 10/15-23 cm, različne barvne 
kombinacije 1,- (47380015)

18|

ca. 600 ml

ca. 340 ml

30-delni set

6-delni set

30-delni set
7-delni set

225-delni set
1,- -49%

16 | Slamice 

„FUNKY“

namesto 1,99**

1999 -33%

10 | Kombinirani 

servis „MELIA“

namesto 29,95**

199
-50%

1 | Skodelica 

„FRUIT 

BICYCLE“

namesto 3,99**

1299
-35%

3 | Jedilni 

pribor „MILO“

namesto 19,99**

33,--33%
8 | Blok za 

nože „ZITA“

namesto 49,95**

299
5 | Podloga 
za predale 
„VALENTINA“

namesto 3,99**

1,-
18 | Lonček 
„HANNAH“

namesto 1,49**

149
12 | Skleda 
„ALISHA UNI“

namesto 2,49**

249
4 | Stiskalec za 
česen „DANI“

namesto 3,99**

899
-30%

7 | Velika 

ponev „FABIA“

namesto 12,99**

22,--26%
11 | Posode 

„JANA“

namesto 29,95**

149 -25%
12 | Lonček 

„ALISHA“

namesto 1,99**

399
13 | Vrč za 
sok „MALIA“

namesto 7,99**

1,- -49%
17 | Ožemalnik 

za limone 

„SUZIE“

namesto 1,99**

399
-33%

6 | Vložek za 

jedilni pribor 

„AMALIE“

namesto 5,99**
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Skodelica „FRUIT BICYCLE“, porcelan, 
prostornina: ca. 340 ml, D/Š/V: 
ca. 12/8,2/10,5 cm, različne barvne 
kombinacije in modeli 1,99 (50710046/01-03)

1|

Jedilni pribor „MILO“, 30-delni set, za 6 oseb, 
legirano jeklo 18/0, pribor sestavlja 6 žlic, 
6 nožev, 6 vilic, 6 kavnih žličk in 6 desertnih 
vilic 12,99 (67430002)

3|

Kuhinjski pripomočki „DANI“, legirano jeklo 
Stiskalec za česen 2,49 Obračalka 2,49 
Lupilec 1,49 Lupilec z rezilom 1,99 
Žlica za sladoled 1,99 Kuhalnica 2,49 
Vilice za meso 1,99 Rezilo za pico 1,99 
Zajemalka 2,99 Žlica za špagete 2,99 
Kuhalnica 2,99 Lupilec 1,99 
Metlica za stepanje, D: ca. 20 cm 1,99 

4|

Metlica za stepanje, D: ca. 30 cm 1,99 
Odstranjevalec pečk 1,49 
Odpirač za konzerve 2,99 
Tlačilec za krompir 1,99 (49010308/02,01,03-17)

4|

Posoda za kruh „NORMAN“, kovina, pokrov: 
bambus, črna/naravna barva, pokrov se 
lahko uporablja tudi kot deska za rezanje, 
D/Š/V: ca. 33/21/10,5 cm 15,99 (47570010/01)

2|

1599
2 | Posoda za 
kruh „NORMAN“

namesto 24,95**

Vložek za jedilni pribor „AMALIE“, umetna 
masa, siva/bela barva, s pokrovom, 
Š/V/G: ca. 39,5/7/30,5 cm 3,99 (82490111/02)

6|

ca. 39,5/7/30,5 cm

Blok za nože „ZITA“, 6-delni set, akacija, 
nerjaveče jeklo, naravna/srebrna/bakrena 
barva, set sestavljajo blok in 5 nožev 33,- 
(47570030)

8|

Podloga za predale „VALENTINA“, umetna 
masa, možnost rezanja oz. krajšanja na 
želeno dolžino, Š/D: ca. 50/150 cm, 
prozorna ali siva barva 2,99 (45890002)

5|

ca. 50/150 cm

Deska za rezanje „BAMBOO“, bambus, 
naravna barva, 
D/Š/V: ca. 28/20,3/1,7 cm 1,99 
D/Š/V: ca. 35/25/1,7 cm 2,99 
D/Š/V: ca. 40/30/1,7 cm 4,99 (69580032/01-03)

9|

199
9 | ca. 28/20,3/1,7 cm

namesto 3,99**

499
9 | Deska za 
rezanje „BAMBOO“, 
ca. 40/30/1,7 cm

namesto 6,99**

Velika ponev „FABIA“, aluminij, antracitna 
barva, s steklenim pokrovom, s prevleko 
proti prijemanju, primerna za uporabo na 
vseh kuhalnih ploščah (razen indukcijskih), 
PR/V: ca. 28/6,8 cm 8,99 (68760071/01)

7|

s prevleko proti prijemanju

Kombinirani servis „MELIA“, 30-delni set, za 
6 oseb, porcelan, bela barva, set sestavlja 6 
globokih, 6 plitvih in 6 desertnih krožnikov in 
6 skodelic za kavo s krožnički 19,99 (36290006)

10|

Posode „JANA“, 7-delni set, nerjaveče 
jeklo, z merilno lestvico, primerne za 
uporabo na vseh vrstah kuhalnih plošč 
(tudi indukcijskih), set sestavljajo 3 lonci 
s steklenimi pokrovi (PR/V: ca. 24/11,5, 
20/9,5 in 16/7,5 cm) in kozica 
(PR/V: ca. 16/7,5 cm) 22,- (35860049)

11|

primerno tudi za indukcijo

Serija „ALISHA“ ali „ALISHA UNI“, sijoča 
umetna masa, različne barvne kombinacije
Skleda za solato, PR: ca. 25,5 cm 4,99 
Skleda, PR: ca. 14,7 cm 1,49 
Lonček, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 8,5/13 cm 1,49 
Krožnik - S, PR: ca. 20 cm 1,49 
Krožnik - L, PR: ca. 25 cm 1,99 
Servirni pladenj, D/Š/V: 
ca. 46/30/3 cm 7,99 (47570041/01-11)

12|

Serija „MALIA“, sijoča umetna masa, različne 
barvne kombinacije
Skodelica za kosmiče, 
PR/V: ca. 14/6,5 cm 1,49 
Skleda za solato, PR/V: ca. 27/12,5 cm 3,99 
Lonček, prostornina: ca. 410 ml, 
PR/V: ca. 8,5/12 cm 1,49 
Desertni krožnik, PR/V: ca. 23/2,5 cm 1,99 
Plitvi krožnik, PR/V: ca. 27/2,5 cm 2,49 

13|

Ožemalnik za limone, 
D/Š/V: ca. 14/19,1/10,8 cm 2,99 
Vrč za sok, D/Š/V: ca. 12,8/20/26,5 cm 3,99 
Pladenj, PR/V: ca. 40,5/6 cm 6,99 
(77800003/01-08)

13|

149
13 | Lonček 
„MALIA“

namesto 1,99**

699
13 | Pladenj 
„MALIA“

namesto 9,99**

Serija „MAGALI“ ali „MAGALI UNI“, 
sijoča umetna masa, različne barvne 
kombinacije in motivi
Skleda za solato, PR: ca. 25,5 cm 3,99 
Skleda, PR: ca. 14,7 cm 1,79 
Lonček, prostornina: ca. 350 ml, 
PR/V: ca. 8,5/13 cm 1,49 
Krožnik - S, PR: ca. 20 cm 1,79 
Krožnik - L, PR: ca. 25 cm 1,99 
Servirni pladenj, D/Š/V: 
ca. 46/30/3 cm 7,99 (47570042/01-10)

14|

399
14 | Skleda za 
solato „MAGALI“

namesto 6,99**

149
14 | Lonček 
„MAGALI“

namesto 1,99**

Serija „AZZA“, umetna masa, primerno za 
pomivalni stroj, različne barve
Vrč za sok, z vstavkom za led, 
PR/V: ca. 16/30 cm 7,99 

15|

Lonček - L, prostornina: ca. 650 ml, 
PR/V: ca. 8,5/16 cm 1,99 
Lonček - M, prostornina: ca. 425 ml, 
PR/V: ca. 8,5/9,7 cm 1,49 
Skleda, PR: ca. 15,2 cm 1,49 
Skleda za solato, PR: ca. 26 cm 4,99 
Plitvi krožnik, PR: ca. 24 cm 1,99 
(47570034/01-06)

15|

799
15 | Vrč za 
sok „AZZA“

namesto 12,99**

149
15 | Lonček 
„AZZA - M“

namesto 1,99**

Slamice „FUNKY“, 225-delni set, 
umetna masa, s pregibom, D: ca. 21 cm, 
različne barvne kombinacije 1,- (80750001)

16|

Ožemalnik za limone „SUZIE“, umetna masa, 
bela/zelena barva, z zbirno posodico, 
PR: ca. 16 cm 1,- (43870028)

17|

Lonček „HANNAH“, umetna masa, 
prostornina: ca. 600 ml, s pokrovom, 
PR/V: ca. 10/15-23 cm, različne barvne 
kombinacije 1,- (47380015)

18|

ca. 600 ml

ca. 340 ml

30-delni set

6-delni set

30-delni set
7-delni set

225-delni set
1,- -49%

16 | Slamice 

„FUNKY“

namesto 1,99**

1999 -33%

10 | Kombinirani 

servis „MELIA“

namesto 29,95**

199
-50%

1 | Skodelica 

„FRUIT 

BICYCLE“

namesto 3,99**

1299
-35%

3 | Jedilni 

pribor „MILO“

namesto 19,99**

33,--33%
8 | Blok za 

nože „ZITA“

namesto 49,95**

299
5 | Podloga 
za predale 
„VALENTINA“

namesto 3,99**

1,-
18 | Lonček 
„HANNAH“

namesto 1,49**

149
12 | Skleda 
„ALISHA UNI“

namesto 2,49**

249
4 | Stiskalec za 
česen „DANI“

namesto 3,99**

899
-30%

7 | Velika 

ponev „FABIA“

namesto 12,99**

22,--26%
11 | Posode 

„JANA“

namesto 29,95**

149 -25%
12 | Lonček 

„ALISHA“

namesto 1,99**

399
13 | Vrč za 
sok „MALIA“

namesto 7,99**

1,- -49%
17 | Ožemalnik 

za limone 

„SUZIE“

namesto 1,99**

399
-33%

6 | Vložek za 

jedilni pribor 

„AMALIE“

namesto 5,99**
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Dodaten spletni katalog zaves in rolojev na www.moemax.si

Cene v katalogu so v € in veljajo do 26.04.2018 oziroma do odprodaje zalog. Vse cene so cene ob 
osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto 
cene so naše redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji in so razvidne iz 
cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere 
fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material ni vštet v ceno izdelkov. 
Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati po pošti ali telefonu. 
Mogoče so napake v tisku. Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

Cesta Jaka Platiše 18, 4000 Kranj 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211

Celjska cesta 4, 3320 Velenje 
Delovni čas: 
Ponedeljek-petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211

Jurčkova cesta 222, 1000 Ljubljana 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211

Tržaška cesta 33, 2000 Maribor 
Delovni čas: 
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

nakup na obroke že od 125 €

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Funkcijska sedežna garnitura „KUBA“, prevleka: tkanina v sivi barvi, nogice: kromirana 
kovina, valovito vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom 
za shranjevanje posteljnine, vklj. 3 naslonske in 2 okrasni blazini, 
udobna višina sedišča: ca. 47 cm, površina ležišča: ca. 145/234 cm, 
mere kraka: ca. 165/290 cm, na voljo je tudi obratna postavitev 599,- 
(29380002/01,03)

posteljna funkcija predal

odprodaja razstavnih 
eksponatov & zaloge

599,-om
ejena količina

599,--25%
namesto 799,-**

Funkcijska 

garnitura 

„KUBA“

Ovitek za mobitel „NELLI“, silikon, 
Š/V: ca. 8/16 cm, različne barvne kombinacije 
in motivi  4,99 (88030069;0070;0071;0072)

Nakupovalna torba „UNICORN“, tekstil, 
zložljiva, Š/D: ca. 55/45 cm, različne 
barvne kombinacije  1,99 (46280180)

Okvir za sliko „ANNA“, MDF, steklo, 
Š/D: ca. 21/30 cm 2,99 (71200269/03)

ca. 21/30 cm Okvir za slike „ASTRID“, 3-delni set, MDF, 
Š/D: ca. 11,9/16,9, 14,5/19,5 in 17/22 cm, 
za 3 fotografije velikosti 
ca. 10/15, 13/18 in 15/20 cm, 
bela ali črna barva 14,99 (36920011)

Okvir za slike „ALFRED“, umetna masa, 
steklo, bela barva, za 10 fotografij, Š/V/G: 
ca. 73/37/2 cm, različni napisi 14,99 
(36920010/01-03)

1499
Okvir za slike 
„ALFRED“ ca. 73/37/2 cm

Okvir za slike „HANS“, umetna masa, 
karton, za 12 fotografij, Š/V/G: 
ca. 61,5/49,5/2 cm, črna ali bela barva 
19,99 (36920005)

1999
Okvir za 
slike „HANS“ ca. 61,5/49,5/2 cm

Okvir za slike „VANESSA“, umetna masa, 
bela barva, za 18 fotografij velikosti 
ca. 10/15 cm, Š/V/G: ca. 52/102,5/2,3 cm 
24,95 (36920013)

ca. 52/102,5/2,3 cm

Okvir za slike „LENA“, MDF, s trakom, 
ovalna (Š/V/G: ca. 18/23/2,2 cm) ali 
okrogla (PR/V: ca. 21,5/2,2 cm) oblika, 
različne barve 5,99 (85270028)

599
Okvir za 
slike „LENA“

Blok „PEGGY“, papir, karton, 
Š/V: ca. 9/14,5 cm, različne barvne 
kombinacije  2,99 (46280223)

299
Blok „PEGGY“

3-delni set

499
Ovitek za 
mobitel „NELLI“

199
Nakupovalna 
torba „UNICORN“

1499
Okvir za slike 
„ASTRID“

299
Okvir za 
sliko „ANNA“

2495
Okvir za slike 
„VANESSA“

Modno in 
ugodno

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis

1+1 gratis

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Bone za 5 €, 50 € in 100 € je mogoče koristiti med 16.04. in 26.04.2018. 
Bon lahko unovči le ena oseba ob predložitvi mömax kartice ugodnosti. Velja za vse obstoječe in nove imetnike kartice ugodnosti. Bonov ni mogoče unovčiti ob nakupu znižanih in 
akcijskih izdelkov, izdelkov z oznako „najnižja cena“, ter izdelkov iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov/bonov ni mogoče 
(različni popusti/boni se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena. Možne so napake v tisku. Ne velja v spletni trgovini.

A A50 100
za vse nakupe 
nad 40 € 1)

za vse nakupe 
nad 400 € 1)

za vse nakupe 
nad 800 € 1)

Bon za takojšnji 
popust

Bon za takojšnji 
popust

Bon za takojšnji 
popust
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